F 15 个村喜获生态文明村称·

照《鹤壁市生态文明村标准》, 今

日,市环境保护局发出通报,按 村、大河涧乡张公堰村、窑家村,坡村,王庄乡东沙地村,桥盟乡新 石林乡西酒寺村, 鹿楼乡西扒厂 年我市有15个村被命名为生态文 村,鹤壁集乡龙宫村、张荒村,队。 姬家山乡姬家山村,黎阳路办事

庄村, 北阳镇小屯村, 园林厂三

验收生态文明村的基本条件

和法律法规,村内无滥垦、滥伐 功能区要求,生产企业达标排放; 现象, 三年内未发生环境污染事 邻里和睦, 干群关系融洽; 村民具 故或生态破坏事件;生活富裕,有环保意识,对环境状况满意率达 农民人均收入不低于本县(区)

北京

教育专家 到鹤支教

"不断提升自己对教 育事业、对学生爱的心 境,对学生的爱是做一名 优秀教师的情感基础,是 做一名成功教师的巨大动 力……"11月14日,北京 教育系统关心下一代工作 委员会北京老教育工作者 协会支教团(以下简称北 京专家支教团)一行来到 淇县高级中学,开始对淇 县高级中学进行为期1年 的支教,重点是探究教师 的教育、教学、教法,以提 高淇县高级中学的教育教 学效果

当广军 记 者 李国庆 摄



本报讯(记者 车国胜)浚县公安 局善堂派出所在夜间巡逻时, 抓获三名 正在做"发财梦"的盗贼。

11月12日凌晨4时许,善堂派出 所指导员带领民警驾车巡逻至浚内公路 善堂木材加工区时,发现公路边着停放 一辆机动三轮车,车上散装着几棵被锯 断的桐树。这引起了巡逻民警的注意,民 警遂下车对正在三轮车驾驶室内睡觉的 三名可疑人员进行盘查。经盘查,三人均 不能出示证明其身份的合法有效证件, 且对当晚的行踪供述不一。见此情况,指 导员将三人带到派出所依法讯问。三人 如实交代了11月11日晚驾驶机动车在 善堂镇西韩庄村盗伐五棵桐树,准备早 上卖给木材加工厂换点钱花,没想到晚 上盗窃凌晨即被抓。

线索提供:李自栋

驾车肇事逃逸 应负全部责任

本报讯 近日,山城区人民法院成 功调解一起道路交通事故人身损害赔偿 案,杜某于调解书生效后20日内一次性 付给贡某 15000 元。

事故发生的经过是这样的:2006年 9月18日16时50分许, 杠,果驾驶 囬包 车沿东环城路由南向北行驶到马庄煤矿 路口时,与贡某发生交通事故,致贡某受 伤住院。事故发生后,杜某弃车逃逸。事 故经市公安局交警支队责任认定, 杜某 违反《中华人民共和国道路交通安全法》 第四十二条第一款第十九条之规定,根 据《中华人民共和国道路交通安全法》第 九十二条规定,杜某负事故的全部责任, 贡某无责任。贡某要求杜某赔付各项损 失23923元。杜某认为贡某要求数额偏 高,双方争执不下,后经审判人员精心调 解、劝说、抚慰,双方最终达成协议。

(李军艳 韩蕾)

市民质疑冬季道路维修

本报讯 (记者 张凯)"冬 来。 天到了,这时候维护道路质量 能保证吗?"11月15日,有市民 向记者反映,冬季本应是道路 维修的"休眠"期,可我市新区 的多条道路却在遭受"开膛破

15 日上午,记者在九州路 上看到,综合楼和市人民银行 门前的人行道上都立有"道路 施工,请绕行"的警示牌。此外, 黎阳路联通公司附近的路面也 被用于施工的警示条围了起

据开发区市政管理处负责 道路维护的张先生介绍, 自上 周开始,我市对新区九州路、淇 滨大道、黎阳路、黄河路、长江 路等5条道路的人行道和路面 进行维护, 力争在本月底全部 完工。

据记者了解,由于冬季挖 掘路面施工后,恢复路面的质 量不能得到有效控制,郑州、西 安、石家庄、兰州等城市已经明 确规定,禁止在每年11月15

日至翌年3月15日期间对道 路进行挖掘。

对于市民对维修道路质量 的质疑,张先生解释说,近期由 于阳光弱,水分蒸发慢,有利于 水泥面凝固。只要温度在5℃以 上,道路质量应该能有保证。为 防止近期大幅降温, 市政部门 还在路面铺上稻草用于保温。

对于为何不在春秋季节进 行道路维修,这名工作人员答 复说:"这是上级的决定,我们 也不好回答。"

捐助 贫困学生 11月15日,

市技工学校的教师 正在捐献过冬衣

为让学校的贫 困学生温暖过冬. 该校党组织号召全 体教职工奉献爱 心。仅一天时间,该 校教职工便捐献过 冬衣物 230 多件. 现金 1000 余元。 记者 李国庆 摄



我市倒房重建工作全部完成

本报讯 (见习记者 徐舒 碌地喜迁新居。 帆) 11月14日, 鹤山区鹤壁

面临房屋倒塌的村民们正忙 在全市各有关部门的支持、

集乡杨闾寨村75岁的村民张 卫红科长介绍,今年入汛以 235户群众发放了建房补贴。 秀云正忙着搬入新盖的房屋。 来,受风雹阴雨天气影响, 10月底,我市全面完成了倒 记者在鹤壁集乡、姬家 我市部分群众住房倒塌。经 房重建工作。目前,全市倒 山乡等地看到,这里的倒房 统计核实,全市需要政府救 房重建的新房全部具备入住 重建工作已全部完成,曾经济和扶持的有235户689间。条件。

协调下,民政局共筹集资金 据市民政局救灾科的沈 310 万元,按照统一标准对

澄县泥咕咕 将走秀澳门

本报讯 (记者 刘善新)2008 年春 节期间,澳门特别行政区将和河南、贵州 两省合作举办"内地春节习俗展",为增 强澳门居民对中原多元化文化的了解, 我市推荐具有地域民俗特色的"绝活" - 浚县泥咕咕参展。

据悉,在这次河南春节民俗展上,浚 县泥咕咕将与平顶山鲁山泥人、周口泥 泥狗、方城石猴、开封木版年画、信阳皮 影等一同现身。

人们常说"80后"是浮躁的一 代, 其实浮躁的又何止是 "80后"

有人如此向笔者描述毕业没多 久的大学生们的尴尬境地:学校里 掌握的知识正在逐渐淡忘, 现实中 工作的压力又让他们很难潜下心来 充电。相信这并不只是刚走上社会 的大学生们才有的情况。工作绩效 制、末位淘汰制教会人们用成绩说 话、用结果说话。尽管我们不断呼吁 着"过程才是最重要的"、"要享受 过程",可是当过程太过漫长或是 不一定会有结果的时候, 又有几个 人能够真正潜下心来去品味过程。 于是,我们逐渐变得看重结果,逐渐 变得只看结果。于是判断一件事是 否值得去做的标准成了有没结果, 或者说能不能尽快看到结果,如果 不能,便选择放弃。因而,浮躁便成 了必然。

浮躁的一个直接表现便是没有 耐心去做耗时间的事情, 因为结果 来得慢,而我们已经失去了等待结 果到来的耐心。有人甚至如此说: "现在写什么东西都是用电脑直接 打出来,我甚至连拿笔写个材料的 耐心都没有了。

或许我们可以抱怨是这个太重 结果的社会促成了我们的浮躁。但 正如一切事物都是内因和外因共同 作用的结果,如果我们能够把握好 内在,沉下心来,我们仍有足够的力 量来击退浮躁。这个社会的环境可 以是浮躁的, 但是这个世界上却没 有一件事情是可以依靠浮躁来完成 的。因此,当我们因为长久看不见努 力的结果而周身浮躁的时候, 要记 住在内心里告诫自己:成就一件事 情的关键在于耐心,而非浮躁。浮躁 不仅于事无补,还会搅乱自己平和 的心境,让手头的一切更加无序。此 与其把时间花费在抱怨是环境 把我们"逼"到此等地步,不如沉下 心来多花些时间理理手头的工作, 看看下一步可以做些什么来改变自 己的现状。

不管社会如何浮躁, 且让我们 的内心秉持一份平静、一份耐心,保 持一种"泰山崩于前,我自岿然不 动"的镇静。如此,才不至于在浮躁 中乱了方寸,迷失了方向,我们才可 以在浮躁中稳步前行。

街谈巷议